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E5_9B_BD_E8_AE_A1_E7_c97_180607.htm 计算机等级考试训

练软件《百宝箱》 51.当前盘当前目录下有数据库DB_stoCk，

其中有数据库表stoCk.DBf，该数据库表的内容是： 股票代码 

股票名称 单价 交易所 600600 青岛啤酒 7.48 上海 600601 方正

科技 15.20 上海 600602 广电电子 10.40 上海 600603 兴业房产

12.76 上海 600604 二纺机 9.96 上海 600605 轻工机械 14.59 上海

000001 深发展 7.48 深圳 000002 深万科 12.50 深圳 执行下列程

序段以后，内存变量A的内容是( C) CLOSE DATABASE A=0

USE stoCk GO TOP DO WHILE.NOT.EOF() IF 单价>10 A=A 1

ENDIF SKIP ENDDO A.1 B.3 C.5 D.7 52.当前盘当前目录下有数

据库DB_stoCk，其中有数据库表stoCk.DBf，该数据库表的内

容是： 股票代码 股票名称 单价 交易所 600600 青岛啤酒 7.48 

上海 600601 方正科技 15.20 上海 600602 广电电子 10.40 上海

600603 兴业房产 12.76 上海 600604 二纺机 9.96 上海 600605 轻

工机械 14.59 上海 000001 深发展 7.48 深圳 000002 深万科 12.50 

深圳 有如下SQL SELECT语句 SELECT*FROM stoCk WHERE 

单价 BETWEEN 12.76 AND 15.20 与该语句等价的是(A )

A.SELECT*FROM stoCk WHERE 单价=12.76 B.SELECT*FROM

stoCk WHERE 单价12.76 C.SELECT*FROM stoCk WHERE 单

价>=15.20.AND.单价 D.SELECT*FROM stoCk WHERE 单

价15.20.AND.单价 53.当前盘当前目录下有数据库DB_stoCk，

其中有数据库表stoCk.DBf，该数据库表的内容是： 股票代码 

股票名称 单价 交易所 600600 青岛啤酒 7.48 上海 600601 方正



科技 15.20 上海 600602 广电电子 10.40 上海 600603 兴业房产

12.76 上海 600604 二纺机 9.96 上海 600605 轻工机械 14.59 上海

000001 深发展 7.48 深圳 000002 深万科 12.50 深圳 如果在建立

数据库表stoCk.DBf时，将单价字段的字段有效性规则设为"单

价>0"，通过该设置，能保证数据的( B) A.实体完整性 B.域完

整性 C.参照完整性 D.表完整性 54.当前盘当前目录下有数据

库DB_stoCk，其中有数据库表stoCk.DBf，该数据库表的内容

是： 股票代码 股票名称 单价 交易所 600600 青岛啤酒 7.48 上

海 600601 方正科技 15.20 上海 600602 广电电子 10.40 上海

600603 兴业房产 12.76 上海 600604 二纺机 9.96 上海 600605 轻

工机械 14.59 上海 000001 深发展 7.48 深圳 000002 深万科 12.50 

深圳 在当前盘当前目录下删除表stoCk的命令是(C ) A.DROP

stoCk B.DELETE TABLE stoCk C. DROP TABLE stoCk

D.DELETE stoCk 55.当前盘当前目录下有数据库DB_stoCk，其

中有数据库表stoCk.DBf，该数据库表的内容是： 股票代码 股

票名称 单价 交易所 600600 青岛啤酒 7.48 上海 600601 方正科

技 15.20 上海 600602 广电电子 10.40 上海 600603 兴业房产

12.76 上海 600604 二纺机 9.96 上海 600605 轻工机械 14.59 上海

000001 深发展 7.48 深圳 000002 深万科 12.50 深圳 有如下SQL

语句 SELECT mAx(单价)INTO ARRAY A FROM stoCk 执行该

语句后(A ) A.A[l]的内容为15.20 B.A[1]的内容为6 C.A[0]的内

容为15.20 D.A[0]的内容为6 56.当前盘当前目录下有数据

库DB_stoCk，其中有数据库表stoCk.DBf，该数据库表的内容

是： 股票代码 股票名称 单价 交易所 600600 青岛啤酒 7.48 上

海 600601 方正科技 15.20 上海 600602 广电电子 10.40 上海

600603 兴业房产 12.76 上海 600604 二纺机 9.96 上海 600605 轻



工机械 14.59 上海 000001 深发展 7.48 深圳 000002 深万科 12.50 

深圳 有如下SQL语句( B) SELECT股票代码，Avg(单价)As 均

价 FROM stoCk； GROUP BY 交易所 INTO DBF temp 执行该

语句后temp表中第二条记录的"均价"字段的内容是( ) A.7.48

B.9.99 C.11.73 D.15.20 57.当前盘当前目录下有数据库DB_stoCk

，其中有数据库表stoCk.DBf，该数据库表的内容是： 股票代

码 股票名称 单价 交易所 600600 青岛啤酒 7.48 上海 600601 方

正科技 15.20 上海 600602 广电电子 10.40 上海 600603 兴业房产

12.76 上海 600604 二纺机 9.96 上海 600605 轻工机械 14.59 上海

000001 深发展 7.48 深圳 000002 深万科 12.50 深圳 将stoCk表的

股票名称字段的宽度由8改为10，应使用SQL语句(C )

A.ALTER TABLE stoCk 股票名称 WITH C(10) B.ALTER TABLE

stoCk 股票名称 C(10) C.ALTER TABLE stoCk ALTER 股票名称

C(10) D.ALTER stoCk ALTER 股票名称 C(10) 58.当前盘当前目

录下有数据库DB_stoCk，其中有数据库表stoCk.DBf，该数据

库表的内容是： 股票代码 股票名称 单价 交易所 600600 青岛

啤酒 7.48 上海 600601 方正科技 15.20 上海 600602 广电电子

10.40 上海 600603 兴业房产 12.76 上海 600604 二纺机 9.96 上海

600605 轻工机械 14.59 上海 000001 深发展 7.48 深圳 000002 深

万科 12.50 深圳 有如下SQL语句 CREATE VIEW stoCk_voew AS

SELECT*FROM stoCk WHERE 交易所="深圳" 执行该语句后产

生的视图包含的记录个数是(B) A.1 B.2 C.3 D.4 59.当前盘当前

目录下有数据库DB_stoCk，其中有数据库表stoCk.DBf，该数

据库表的内容是： 股票代码 股票名称 单价 交易所 600600 青

岛啤酒 7.48 上海 600601 方正科技 15.20 上海 600602 广电电子

10.40 上海 600603 兴业房产 12.76 上海 600604 二纺机 9.96 上海



600605 轻工机械 14.59 上海 000001 深发展 7.48 深圳 000002 深

万科 12.50 深圳 有如下SOL语句 CREATE VIEW view_stoCk AS

SELECT 股票名称 AS 名称，单价 FROM stoCk 执行该语句后

产生的视图含有的字段名是( B) A.股票名称、单价 B.名称、

单价 C.名称、单价、交易所 D.股票名称、单价、交易所 60.

当前盘当前目录下有数据库DB_stoCk，其中有数据库

表stoCk.DBf，该数据库表的内容是： 股票代码 股票名称 单

价 交易所 600600 青岛啤酒 7.48 上海 600601 方正科技 15.20 上

海 600602 广电电子 10.40 上海 600603 兴业房产 12.76 上海

600604 二纺机 9.96 上海 600605 轻工机械 14.59 上海 000001 深

发展 7.48 深圳 000002 深万科 12.50 深圳 下面有关对视图的描

述正确的是( D) A.可以使用MODIFYSTRUCTURE命令修改视

图的结构 B.视图不能删除，否则影响原来的数据文件 C.视图

是对表的复制产生的 D.使用SQL对视图进行查询时必须事先

打开该视图所在的数据库 61.当前盘当前目录下有数据

库DB_stoCk，其中有数据库表stoCk.DBf，该数据库表的内容

是： 股票代码 股票名称 单价 交易所 600600 青岛啤酒 7.48 上

海 600601 方正科技 15.20 上海 600602 广电电子 10.40 上海

600603 兴业房产 12.76 上海 600604 二纺机 9.96 上海 600605 轻

工机械 14.59 上海 000001 深发展 7.48 深圳 000002 深万科 12.50 

深圳 执行如下SQL语句后( ) SELECT DISTINCT 单价 FROM

stoCk； WHERE 单价=(SELECT min(单价)FROM stoCk)INTO

DBF stoCk_x 表 stoCk_x中的记录个数是( A ) A.1 B.2 C.3 D.4 62.

当前盘当前目录下有数据库DB_stoCk，其中有数据库

表stoCk.DBf，该数据库表的内容是： 股票代码 股票名称 单

价 交易所 600600 青岛啤酒 7.48 上海 600601 方正科技 15.20 上



海 600602 广电电子 10.40 上海 600603 兴业房产 12.76 上海

600604 二纺机 9.96 上海 600605 轻工机械 14.59 上海 000001 深

发展 7.48 深圳 000002 深万科 12.50 深圳 求每个交易所的平均

单价的SQL语句是(D ) A.SELECT 交易所 Avg(单价)FROM

stoCk GROUP BY 单价 B.SELECT 交易所 Avg(单价)FROM

stoCk ORDER BY 单价 C.SELECT 交易所 Avg(单价)FROM

stoCk ORDER BY 交易所 D.SELECT 交易所 Avg(单价)FROM

stoCk GROUP BY 交易所 63.视图设计器中含有的，但查询设

计器中却没有的选项卡是(D ) A.筛选 D.排序依据 C.分组依据

D.更新条件 64.下面关于查询描述正确的是( C) A.可以使

用CREATE VIEW 打开查询设计器 B.使用查询设计器可以生

成所有的SQL查询语句 C.使用查询设计器生成的SQL语句存

盘后将存放在扩展名为QPR的文件中 D.使用DO语句执行查询

时，可以不带扩展名 65.使用报表向导定义报表时，定义报表

布局的选项是(A ) A.列数、方向、字段布局 B.列数、行数、

字段布局 C.行数、方向、字段布局 D.列数、行数、方向 66.

能够将表单的VisiBle属性设置为.T.，并使表单成为活动对象

的方法是(B ) A.HiDe B.Show C.ReleAse D.SetFoCus 67.下面对编

辑框(EDitBox)控件属性的描述正确的是(C ) A.SelLength属性

的设置可以小于0 B.当SCrollBArs的属性值为0时，编辑框内包

含水平滚动条 C.SelText属性在做界面设计时不可用，在运行

时可读写 D.ReADonly属性值为.T.时，用户不能使用编辑框上

的滚动条 68.下面对控件的描述正确的是( B) A.用户可以在组

合框中进行多重选择 B.用户可以在列表框中进行多重选择 C.

用户可以在一个选项组中选中多个选项按钮 D.用户对一个表

单内的一组复选框只能选中其中一个 69.确定列表框内的某个



条目是否被选定应使用的属性是(D ) A.vAlue B.ColumnCount

C.ListCount D.SeleCteD 70.设有关系R1和R2，经过关系运算得

到结果S，则S是(A ) A.一个关系 B.一个表单 C.一个数据库 D.

一个数组 71.不能够作为应用程序系统中的主程序的是(C ) A.

表单 B.菜单 C.数据表 D.程序 72.要连编程序，必须通过(B ) A.

程序编辑器 B.项目管理器 C.应用程序生成器 D.数据库设计器

73.如果将一个数据表设置为"包含"状态，那么系统连编后，

该数据表将(D ) A.成为自由表 B.包含在数据库之中 C.可以随

时编辑修改 D.不能编辑修改 74.通过连编可以生成多种类型的

文件，但是却不能生成(A ) A.PRG文件 B.APP文件 C.DLL文件

D.EXE 75.如果将一个表单文件设置为"排除"状态，那么它(A )

A.不参加连编 B.排除在应用程序外 C.本次不编译 D.不显示编
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